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Передплата
на »РУСЛАНА« виносить: 

в Австриї:
на цїлий рік . 10 ар. (20 кор.) 
на пів року . о ер. (10 кор.) І 
на чверть року 2’50зр.(5  кор.) І 
на місяць . 86 кр. (1 к. 70 с.) т

За границею:
ва цїлий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків 1 
Поодиноке число по 8 кр. ав. .
----------- ---------------—»-і

.Вирвеш  ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не воаьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  лсальмів М. Ш ашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополуднп.

Реданция, адмінїстрация і 
експедиция >Руслана» під ч. 9. 
ул. Колерника (Лїндого ч. 9.) Екс
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а  в .Н аді
сланім. 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

Емнііні р ійта в раді державній.
(X) Вчера зібрала ся рада державна 

по кількадневній перерві до дальшої робо
ти законодатної, яка тепер у великій мірі 
товпить ся на дневний порядок, а вся та 
робота має одну спільну прикмету: се май
же виключно економічні справи, а також 
майже всі внесеня, які виходять з почину 
послів, визначають ся тою самою прикме
тою. Не можна сему зовсім дивувати ся, 
позаяк сусідні держави европейскі випере
дили нашу монархію значно, а до того 
парляментарний нелад кількалїтний в Ав
стриї довів до значного економічного за
стою. Тепер отже наспіла пора, щоби не- 
довершене докінчити, а занедбане попов
нити. Передовсім проявляє ся дуже живе 
змаганє в користь будови водних доріг 
і каналів, яким неперечно в нинїшних ча
сах треба признати первостепенне значінє. 
Се є неперечним доказом почуваня потре
би економічної роботи, що тепер доспіло 
до такої сили, яка не зносить вже ніякого 
опору. Другою важною справою економіч
ною є закон про горінчаний податок, 
що має иособити краєвим фінансам дове
деним вже до вельми ЛИХОГО' і невиноси- 
мого вже стану. Закон находить ся в ко- 
місиї і може ще до великодня поведе ся 
перевести ухвалу єго в повній палаті, а 
тим самим дати потрібні засоби краям на 
всякі краєві потреби, які ростуть з кождим 
роком (на цїли просьвіти, санітарні, ріль
ничі, промислові і т. д ). До великодня має 
також бути полагоджена зміна закона о 
належитостях, що має принести певні піль
ги занепавшому будівельному промислови; 
краєвим гіпотечним інститутам дістане ся 
увільнене листів заставних від рентового 
податку, а також знесене державних мит 
не найде перешкоди мимо опору з боку 
міністра скарбу. Також промисловий закон 
діжде ся імовірно зміни що до розносчи- 
ків товарів і торговельних аґентів, а ско
рочене часу робочого в копальнях має 
також певні вигляди. Протягом сего тижня 
збере ся вибрана вже квотова депутация, 
на разі лише для уконституованя, але її 
задачею буде доложити всіх сил, щоби у- 
сталити цлову угоду з Угорщиною і до
вести її до успішнїйшого для Австриї по- 
лагодженя Останок часу буде мусїла рада 
державна присьвятити державному будже- 
тови на 1901 р., якого вже нема від чо- 
тирох літ.

Вправдї нема вигляду, щоби в сім пів- 
роцї ухвалено буджет в раді державній 
і треба буде вдоволити ся ухвалою будже- 
тової провізорні, яку правительство на о- 
снові §. 14-го має лише до кінця червця, 
а ухвала властивого буджету може послї- 
дувати хиба в осени, наколи сяк-так мож
ливі відносини в раді державній потрива
ють дальше.

Таким способом по чотирох промарно
ваних роках набрала всяка позитивна і 
реальна робота великої ваги, бачимо 
справдешній натовп законодатної праці, 
яку треба конечно полагодити. Найвизнач- 
нїйше місце посеред тої роботи займає

На тій гостині, на котру Бог запрашає лю- 
дий, Він перед ними віДсланяє ся і Сам їх го
стить, уділяючи ся їм і угощаючи їх своїми да
рами.

Для того то єсть дві ріжних гостин у Бо
га, а в обох, ріжні місця висші і низші, як ріж- 
на єсть міра, в котрій Бог перед людьми від- 
сланяє ся і людий гостить. Найбільша, бо пов
на гостина єсть там в небі, між Ангелами і 
Сьвятими, бо Бог перед ними вже цілком від
слонить ся і як господар своїх гостей угощає, 
так і Бог перед сьвятими всякі свої добра за
ставляє, ріжні, після того, на які собі хто заслу
жив, і Сам їм служить.

»Лм,ін, благолю вам яко препояшет ся Го
сподь і посадит їх і минув послужит їм* Лук. 
12, 37.

Але і на сім сьвітї єсть також гостина Бо
жа, не така велика і повна як та в царстві не- 
бесвім, але всеж правдива гостина у Господа 
Бога; а тою гостиною Божою на сьвітї віра 
сьвята, в котрій Бог себе перед людьми від
криває, своїм сьвятим обявленєм, і свої дари 
перед ними заставляє.

А та гостина віри, в сьвятій католицкій 
Церкві.

Церков сьвята для того храмом Божим, бо 
Бог в ш'й, як би в Своїй палаті, справляє для 
людий пир, дає їм правду свою і ласку свою. В 
тій гостині гостям служить єще не сам Госпо
дар, але Єго Син, не сама Тройця сьвята, але 
Син Божий І. Христос, і сам через себе і через 
своїх слуг.

Всі дари і ласки уділяє І. Христос на тій 
гостині на то, щоби тою меншою гостиною до 
більшої нас приспособити.

Тепер вже знаєте, що то є церков, бо ду
маю, що Ви мене порозуміли.

Подивіть ся тепер на церковцю вашу, а ще 
ліпше порозумієте.

Чи видите іконостас, що ділить церков на 
дві части, а на нїм всякі красно вимальовані 
образи. Що той іконостас значить, та на що він 
в церковці Божій єсть, і що означають ті дві 
части, на котрі він ділить церков?

Ті дві части церкви означають і ті два 
степені гостини Божої, о котрих я Вам доперва 
що іно розповів. Гостина царства Божого в не
бі і гостина царства Божого на земли; Церков 
торжествуюча, всї сьвяті в небі, і Церков воін- 
ствуюча — християне на земли.

Та часть, що за іконостасом, де престол 
стоїть і Служба відправляє ся, то образ Церкви 
на земли. Іконостас же єсть то як би двері до 
вічного царства Божого.

Тому то у нас така установа, що головни
ми дверми в іконостасі, що їх царскими нази
ваєм, ніхто з християн не сьміє перейти, і самі 
отець духовний лишень тоді через ті двері сьмі- 
ють перейти, коли в сьвятих ризах убрані. А 
давнїйше то і бічними дверми іконостаса не 
переходив хто небудь, лиш самі диякони, най- 
висші по сьвященниках служителі в церкві, о- 
сібно на те посьвящені від єпископа.

Подивіть ся тепер на ті образи в іконо
стасі. Чому то власне такі в іконостасі мають 
бути мальовані? Чому не сьміє маляр після сво
єї вподоби які небудь образи там вималювати? 
Подивіть ся, при самих царских дверех іконо
стаса вимальований І. Христос по правій руці, а 
Пречиста Діва по лівій. Над ними в горі тих 
малих много образів, що один коло другого ра-

інвестицийний закон, і ,о змагає до будови 
цілої сїти значнїйших зелїзниць в альпей- 
ских і ческих краях коштом пів мілїярда 
корон. Ся робота розложена очевидно на 
цілу чергу літ, але она вийде в хосен по
лудневих і північних країв (ческих). Спра
ведливо сказав мінїстер зелїзниць, що ти
ми будовами має почати ся нова доба зе
лїзниць в Австриї. Треба однак признати, 
що та сіть, що має творити коротше полу- 
ченє північних країв з Триєстом, буде мати 
передовсім важне значінє для західно-ав- 
стрийских країв. Чехи будуть при тім на
ділені Пірненьскою зелїзницею, чим Чехи 
зовсім ще не вдоволяють ся, а домагають 
ся також виконаня на півночи сїти водних 
доріг. Посол Кафтан, промовляючи в роз
праві над інвестициями, домагав ся в тій 
справі конечно іи п с і іт .  6 се не легка 
справа означити речинець певний для пе- 
реведеня водних доріг, але Австрия справ
ді і в сім напрямі остала позаду иньших 
держав. Мінїстер зелїзниць не дав на се 
ніякої відповіди, очивидно длятого, поза
як водні дороги належать до міністра тор- 
говлї.

Я тих справах особливо що-до будо
ви водних доріг а т : К.-Ж конечної для то 
го систематичної реґуляциї рік інтересова- 
на у великій части Галичина і Буковина. 
Галицка делєґация повинна при сїй нагоді 
домагати сн від правительсгва також ви
датної акциї і підвисшеня півмілїярдового 
кредиту для заспокоєня тих галицких і 
буковиньских потреб, а при тім і и п с і і т  
з інвестициями для західно-австрийских 
країв. Наколи галицка і буковиньска делє
ґация занедбає тепер приневолити прави
тельство до видатнїйшої акциї при сїй на
годі також для Галичини і Буковини, то 
будемо мусїли знов ждати яких трийцять 
літ, поки черга прийде на сї краї і поки 
можна буде найти нагоду, щоби посли за
хідних країв були приневолені признати 
щось і для наших країв.

Пастирске посланіє
ВПреосьв. Митрополита Андрея Шептяпкого

Божою Милостию і сьзятого Апостольского
Римского Престола благословенієм

Митрополита Галицкого, Лрхиепископа Львівского, 
Епископа Камеиецкого

Вірним Епархії львівскої і каменецкої

(Дальше).
Ми на тій земли жием, і що до Бога на

лежить, і все що їмо і чим житє утримуєм, все 
оно Боже. Але по правді та по справедливости, 
то ніяка не єсть гостина у Бога. Ніхто не ка
же, що гостить у себе худобу, коли на єго па- 
совиску пасе ся. Ба і челядь, служба через то 
у ґазди не гостять, що від него страву мають, 
та в єго хаті сплять. Гостять у ґазди доперва 
сесї, котрих він сам до себе принимає та сам 
гостить. Подібний спосіб і у Господа Бога.

Не всі у Него гостями, що Єго дарів на 
земли уживають. Гостять у Него лишень сесї, 
котрих Він хоче угостити, котрих на гостину 
кличе, а они на Єго запрошене йдуть.
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зом стоять, що представляють? ІІраздники! ,т. є 
з ряду цілу історию житя І. Христа, котру в 
праздниках що року цілу переходимо. Від хви
лі, як Ангел з неба звістив Преч. Діві Мариї, що 
мала зістати матерню Божою, що мала породи
ти І. Христа, то праздник Благовіщена; а даль 
ще йде Рождество І. Христа, Єго крещенє на 
ріці Йордані від Иоана Крестителя, і праздник 
Обрізана після старого закона, і Стрітеня, як 
Пр. Діва І. Христа до церкви занесла, щоби Го 
Богу посьвятитй, а в церкві стрітила ся з св. 
Симеоном старцем, що як побачив І. Христа і 
взяв Го на руки, зараз пізнав, що то єсть Бог, 
і уложив сю пісню • Нині отпугцавши раба твов- 
го Владико», що ми єї під конець вечірні ще 
сьпіваєм. А дальше йде вже праздник Сьвітло- 
го Воскресения Христового, Вознесений і зіслане 
на Апостолів Духа сьвятого.

При праздниках Господских стоять з ряду 
праздники Богородичні, котрі представляють 
житє Пресв. Богородиці Діви. А над праздни- 
ками стоять рядом Апостоли сьвяті, і то по од
нім боці шість а по другім боці шість, а в се
редині І. Христос — представлений яко Цар 
слави. А над ними знов йдуть пророки, що то 
пришествіє І. Христа на кілька віків предска- 
зували.

На самім верху вимальований І. Христос 
розпитий на крестї, а під крестом Пречиста 
Діва і св. Йоан апостол, що Євангелиє написав.

До того на долині по боках, той сьвятий, 
на котрого маєте в селі храм, праздних. А на 
бічних дверех, то всіляко буває. Часом вима- 
льовані Ангели, що ніби дверей до неба стере
жуть, а не допускають кому небудь ввійти. Або 
знов сьвяті диякони св. Стефан і Лаврентий; бо 
то двері дияконьскі, як я Вам вже вспімнув.

А на самих царских дверех звичайно ви- 
мальоваиі Євангелисти, що то науку І. Христа 
списали і оповіли Єго житє в тій книзі, що Є- 
вангелиє називає ся.

Чому то все на іконостасі вимальоване? На 
то, щоби християне і оком своїм виділи, через 
які двери треба перейти до царства Божого в 
небі.

Мають християне тілько разів пригадувати 
собі царство небесне та дорогу, що до него ве
де, кілько разів споглянуть в церкві па іко
ностас.

Мають учити ся, що лишень через І. Хри
ста і Преч. Діву, що у дверей стоять якби за- 
прашали християн до себе, і через виповнене 
науки Євангелия, через житє християньске, котре 
має бути подібне до житя Христового представ
леного в праздниках, можуть дістати ся до 
неба.

Одним словом на тім іконостасі як би зі
бране все тото, що в церкві сьвятій І. Христос 
християнам дає, все що для них зробив. Все 
там мальованєм представлене, чого Церков сьвя- 
та людей учить, і ціла дорога, котрою людей 
веде.

Розповім Вам єще, хто в церкві господа
рем. Бо вже без господаря не може бути нія
кого дому, а щож доперва дому Божого, де має 
бути ще більший лад та красший порядок, як в 
якій небудь хаті.

В всіх тих родах церквей, о котрих я Вам 
сказав, є в кождій господар, що має порядок 
всякий утримувати, так як Гайда в своїй хаті, •

Всі церкви домом Божим, де Бог людей 
всілякими способами гостить, то вжеж всюда 
господаром найвисшим сам Господ Бог, бо они 
всі Єго домом, Єго палатою. Але Бог сам через 
себе в тих всіх церквах не рядить, а поставив 
І. Христа по собі найстаршим господаром у ці
лім своїм храмі Церкви сьвятої, що обнимає всі 
тамті церкви. Свому Синови Єдинородному від
дав Бог Отець всяку власть на небі і на зем- 
ли; посадив »одесную себе», по правій руці сво
їй, як кажемо в «Вірую», здобив Го царем лю
дей і Ангелів небесних.

(Дальше буде).

Письмо з Канади.
Минувшого року була поміщена обширна 

допись про еміґрацию до Канади в «Громадськім 
Голосі». В короткости єще раз повторяю, що 
абсолютно не раджу нікому продавати своє го-

сподарство й опускати рідний край без докла
дного знаня куда й на що йде. Для емігрантів 
п. К. Ґеник, урядник при іміґрацийнім домі в 
Ню-Йорку і знаток канадийских справ дає до
бру раду, що кождий, що хоче емігрувати^ по
винен наперед сам без родини вибратись в чу
жі краї й побути з один рік, а тоді без нічиєї 
ради буде знати, що робити, чи вернути самому, 
чи покликати родину до себе.

Не раджу — каже п. Ґеник — ані дивити 
ся на листи ириморских аґентів, котрих діло й 
є, аби як найбільше пасажирів придбати на ко
рабель без огляду на твоє добро або зло. Як 
рівнож не раджу велику вагу привязувати до 
листів ваших знакомих а навіть і кревних. Ба
чу я, що ріжні є причини тих листів. Трафляє 
ся, що кревняк з щирого серця пише до свого, 
думаючи що ліпше жити буде, хотя ще дуже 
мало що знає, отже й не сьвідомо, хоча з до
брої волі, се робить; але лучає ся, що й чисто 
зі злоби пише, як то кажуть золоті листи. — 
А чому ? — спитаєте. — А нехай так приїде 
як я. Се діло уже несумлінне, однако на жаль 
часто лучає ся. В богатьох же разах не заста
новивши ся оттак пишуть, аби як найбільше 
своїх коло себе примістити. Отже іменно такі 
річи, на які дивлю ся, спонукують мене в такій 
важній справі, як виїзд з рідного краю, сказати 
від себе те рішуче слово, що не вір, поки сам 
не зміриш. У нас дуже часто лучає ся, що як 
один виходить, то за ним тягне ся сто. Се ду
же мильна дорога. Один не повинен задивлю- 
ватись на другого в річах так сліпих, як вихід 
або еміґрация. Що може одному навіть на до
бре вийти, десятьом буде зле. Досьвід поучує 
мене, що народу тут богато марнує ся по про
сту тому, що не був відповідний до нового 
краю. Хто-ж відповідний, спитаєте: я-ж вам 
відповім: що поперше здорові люди, працьовиті, 
межи 20—40 роками — дальше, що мало дїтий 
мають, або ті, котрих діти уже дорослі. Такі 
можуть надїяти ся хоч на свою силу фізичну, 
котра їх буде живити. Люди-ж слабосильні або 
з дрібними дітьми, то не для сего краю — бо 
певно що борше біду найдуть, чим сподіване 
добро. Дальше, кождий нехай се знає, що в Ка 
наду, так і з Канади вольно їхати назад, не 
треба тим баламутити ся, що тут спирають, ні, 
се неправда й богато поверталось. Народу є тут 
в цілій Канаді з Буковини й Галичини до 30.000 
у чотирох краях порозміщені.

Кождий повинен собі се дуже добре запа 
мятати, що хто сюда приїздить, нехай не надіє 
ся, що усе те саме застане, що лишив в старім 
краю. Окрім великого кусня поля нічого свого 
не найде, ані свого не запровадить. Мусить він 
до краю застосоватись — так що усе наново 
приходить ся робити, навіть говорити, не то що 
— не так легко приходить.

Сих кілька слів нехай возьмуть на розвагу 
ті, що хочуть опускати рідний край.

К. Ґеник.

3 державної ради.
Вчерашне засїданє розпочало ся перед 6 

годиною пополудня відчитуванєм внесень Ті 
інтернеляций, яке тревало звиш годину. Ні 
вступі п. Шенерер вніс інтернеляцию, чи пре 
зидент міністрів схоче в порозуміню з угорских 
правительством і міністром заграничних спраї 
жертвувати Анґлїї і полуднево-африканьских 
републикам иосередннченє Австро-Угорщини' і 
заключеню мира. Другі інтерпеляциї дотичилі 
формальних справ на адресу президента міні 
стрів і президента палати.

З дневного порядку приступлено до нзра> 
над наглим внесенєм молодоческого посла Гру 
бого в справі иослїдного спису населеня в Че 
хах. Промовляли Груби, Бянкінї, Штайнер і Сі 
лєнї, а по них, як Генеральні бесідники проти 
Люеґер а за Крамарж. Відтак наступив довгиі 
ряд фактичних спростовань. Між иньшим вири 
пула справа конскрипциї в Тїшинї, а при тії 
справа удержавлена тамошної польскої ґімнази 
за яку Поляки борють ся вже від довшого часі 
Вкінци наглість внесеня Грубого відкинено і ні 
тім покінчено засїданє о год. 21/» пополудні 
Слідуюче нині о год. 12. в полуднє.

З політичного поля.
В  комісиї для  будови водних доріг заявив 

резес кабінету др. Кербер, що правительство 
важає справу будови водних доріг головною 
очкою своєї економічної програми. Правитель- 
тво признає доконечну потребу будови штуч- 
их водних доріг та урегульована лучачих ся 
ними рік, а дотичний проект закона внесе до 

алати зараз по великодних фериях. Мінїстер 
орговлї Каль зазначив в ході дискусиї, що з 
;їлою готовостию призволив членам палати пе- 
еглянути нагромаджений в міністерстві торго- 
лї обильний материял дотично каналу Дунай- 
)дра та других каналів. — Як з Відня телєґра- 
зують, ся відповідь президента міністрів не 
ідовольнила Чехів, які жадають формального 
и п с ііт  зелїзничих інвестиций з будовою вод
іях доріг. Також між Поляками заява д-ра Кер- 
іера мала викликати некорисне вражінє і в сій 
праві відбула нчера нараду парламентарна ко- 
іісия польского «Кола», на якій кількох послів 
ажадало скликана сиецияльного засїданя пов- 
юго клюбу для наради над становиском що-до 
іудови водних доріг. Ся справа може спинити 
коре полагоджене іивестицийного закона, бо 
їехи мають намір иерешкоджувати нарадам па- 
іати аж до сего часу, доки правительство не 
іиступить з реальним предложепєм що-до вод-
іих доріг.

З  Петербурга доносять до Відня, що в 
Іорпатї вибухли також грізні студентскі заво- 
іушеня. До студентів прилучило ся населене. 
Демонстранти ставили барикади і боронились 
іротив війска. Кілька студентів і жовнірів зги- 
іуло, кілька є ранних. Мінїстер війни, ген. Ку- 
юнаткин, запротестував против сего, щоби сту
дентів карати примусовою війсковою службою, 
5о се не пристоїть чести армії, щоби хтось за 
гару був жовніром. Цар рішив сю справу про
шв міністра війни. Мінїстер внутрішних справ 
иіпяГін уступає. Єму закидують, що надто лег
коважив собі студентский рух. Єго наслїдником 
має стати великий князь Сергій Александер, ґе- 
яеральний Губернатор в Москві.

В Німеччині будять обаву чим раз явнїйші 
забіги Франциї для позисканя ириязни Італії. 
У відповідь на приїзд францускої фльоти в р. 
1899. до Калїярі, пристани на острові Сардинії, 
італїйска фльота ладить ся до відвідин фран
цускої пристани в Тульнї, щоби там повитати 
президента францускої републики Любета. Іта
лїйска фльота поплине до Тульону при кінци 
марця і забавить там довший час серед вели
ких торжеств, а се не є прихильним обявом 
для тридержавного союза. Аж до року 1903. Ні
меччина і Австрия могуть бути певними італїй- 
скої приязни, бо до сего часу Італія звязана 
письменним трактатом, але но сім факті, як і 
по відзивах ріжних мужів державних Італії', 
а вкінци по голосах праси, можна вносити на
певно, що Італії розходить ся о зміну напряму 
своєї заграничної політики на будуче.

Македоньска справа все ще не сходить з 
дневного порядку. Перед воєнним судом в Со- 
луни розпочав ся вчера процес кількадесятьох 
Болгар, обжалованих за зраду державну, іменно 
о утворене заговору, аби Македонію відорвати 
від Туреччини і прилучити до Болгариї, або 
зробити з неї окрему державу. — Кажуть, що 
посли держав в Константинополя, котрі пильно 
слідять за справою македоньскою і не годять 
ся на турецкі зьвірства над Болгарами, зажа
дали від султана, аби турецке правительство 
чим скорше перевело в Македонії реформи, яких 
Еврона зажадала на конгресі в Берлині, а на 
які тоді султан згодив ся. Султан має імовірно 
намір відповісти відмовно, засланяючи ся тим, 
що насамперед мусить придавити і відперти 
грозячу турецкій державі небезпечність.

Переговори Ноти з Кітшенером якось не кле
ять ся. Телеграми скупі, і видко щось промов
чують, а з того можна заключати, що Бота не 
конче так безусловно хоче піддати ся, як то 
Англичани голосять. Внрочім і в самій Англії 
настрій для Бурів не конче злий. Англія готова 
тепер до уступок, а торг веде ся о розміри тих 
уступок. Можна надїяти ся, що Бурам удасть ся 
виторгувати досить широку автономію, щось на 
лад Канади або Австралії. В Льондонї роблять



з

ся заходи, аби прихилити правительство до сеї 
думки. З  Каплянду прибула до Льондону депу- 
тация великого союза Африкандерів, що грають 
неначе ролю посередників між Бурами а Льон- 
доном. В імя справедливости і з огляду на 
принцип, що >лїпша соломина угода, як золо
тий процес*, предкладають они льондоньскому 
нравительству слідуючі способи до мира з Бу
рами: Зненавиджений ґубернатор Мільнер му
сить бути відкликаний; всі землі і фарми ма
ють ся звернути Бурам і треба їм дати підмогу 
на загосиодарованє; Оранїя і Трансваль повинні 
дістати широку автономію. — Коли Анґлїя зго
дить ся на сповнене тих бажань, то можна сно- 
дївати ся кінця предовгої війни.

Н о в її н к и.
Календар. В п я т н и ц ю :  гр.-кат. 40 муче

ників; рим.-кат. Октавіяна. — В с у б о т у :  гр.- 
кат. Кондрата, Киприяиа; рим. кат. Оттона.

— Тарасові обходи. ХЬ. роковини смерти Та
раса Шевченка відсьвяткують ся дня 24. марця 
с. р. о 11. год. рано в черновецкій ц. к. І. дер
жавній ґімназиї (Гімнастична саля) на дохід за- 
помогового товариства імени Франц-Йосифа. 
Програма: 1. Промова до учеників. Проф. А. 
Клим, 2. Ой чого-ж то почорніло. Слова Ш ев
ченка, музика Воробкевича. Хор учеників під 
управою А. Вольского. 3. Кавказ, поезия Ш ев
ченка Виголосить ученик VI. кляси В. Пігуляк.
4. Минають дні. Слова Шевченка, музика Пла- 
вюка. Хор учеників під управою А. Вольского.
5. Відчит про значінє Шевченка ученика VIII. 
кляси П. Клима. 6 Огні горять. Слова Ш евчен
ка, музика Воробкевича. Хор учеників під упра
вою А. Вольского. 7. До мертвих і живих... Шев
ченка. Виголосить ученик V. кляси О. Безпалко. 
8. Гей по горі там женці жнуть. Народна пісня, 
музика Ф. Колеси. Хор учеників під управою 
О. Ярмоловича. — Перший раз від отвореня 
черновецкої ґімназиї — сего року як-раз 50 літ 
тому — обходить наша молодїж Тарасове сьвя- 
то. Честь проф. Климови за стараня, яких до- 
ложив, аби ґімназияльна молодїж поминула сво
го великого Генія Шевченка.

Ві вторник, дня 26. с. м. о 8. год. вечером 
відбудуть ся заходом народно-руских товариств 
в Тернополя в сали «Сокола* вечерницї з та
кою програмою: 1. Вступне слово. 2. Бортнянь- 
ский: Концерт XII, хор мішаний «Тернопільского 
Бонна*. 3. Непг. ХУіепіахузкі: «Ье^епсіе*, сольо 
скрипкове в супров. фортеп. 4. Квартет сольо
вий сьиіваків «Львівского Бонна*. 5. Шевченко: 
»Посланів*, деклямацпя. 6. Квартет* сольовий 
сьиіваків «Львівского Бонна*. 7. Матюк: »До 
весни*, сольо сопранове з хором мішаним в су- 
пров. фортеп. 8. А. СяіЬиІка »8егепа<Іе* ор. 390, 
квартет смичковий в супроводі фортеп. 9. Ф. 
Колесса: «Вулиця*, хор мішаний «Тернопільско- 
го Бонна*. Ціни місць: крісло нерворядне 2 кор., 
другорядне Г50 кор., вступ на салю 80 сот., 
партер 50 сот., ґалерия ЗО сот. — Білетів діста
ти можна в Народній Торговли, а вечером при 
касі. — По концерті відбуде ся к о м е р с , який 
устроюють тамошні Пані в цїли придбана фондів 
на засноване «Дівочого інститута* в Терногюли.

— З черновецкого університету. Проф. др. Сте- 
фан Смаль-Стоцкий читає в літнім семестрі 
с. р.: «Введене в руску палеографію*, 2 год. 
тижнево; «Істория рускої літератури XIX. в. 
(австрийска Русь)* 3 год. тижн.; «Граматичний 
розбір староруских текстів* 1 год. тижн.; Рус- 
кнй семинар (читане вибраних творів М. Шаш- 
кевлча). — Проф. др. Володомир Милькович о- 
голосив виклади істориї Польщі від 1386—1686.

Проф. Денис Єремійчук заповів другу части
ну гомілетики, гомілетичні вправи та історию 
східного церковного сьгііву. — Проф. др. Ом. 
Кдлужняцкий читає старославяньску граматику 
часть II. і про глаголицке і кирилівске письмо.

—  ВІСТИ про уступленє віцеирезндента краевої 
ради шкільної Бобжиньского зі свого становища, 
показали ся правдивими. Др. Бобжиньский о- 
бійме катедру політичного права на краківекім 
університеті, опорожнену зі смертию проф. Кле- 
чиньского.

— Про польску оперу пише ось як перший 
канельмістр сеї опери в новім театрі п. Л. Че- 
ляньский в дневнику Ніаз Магосіа: Варшава не 
має польскої опери — всьо там сьпівае ся по 
італїйски, лише оригінальні нольскі опери вільно 
сьпівати по польски. Отже львівска опера є дій
сно одинокою польскою оперою і належить по
хвалити Поляків, коли виступають против сего, 
хто там ще сьпівае по італїйски. Однак ся опе
ра е доперва в иочатках. Сьпіваки не е зіграні 
та не зісьпівані; та треба завважити, що кож- 
дий польский сьпівак будучи сьвідомим сего, 
що по польски уміє сьпівати, а иольских до
брих сьиіваків є мало, уміє використати сю об
ставину і сьпівае на хвалу народної штуки за 
велику ґажу. Перший тенор має у Львові 2000 
зр. місячно за 8 виступів, драматична сьпівачка

1600 зр. місячно, а кольоратурова, яка сьігває 
одну ролю па місяць, бере за те 780 зр. міся
чно, Перший баритон має 500 зр., а перший бас 
700 зр. місячно. Они ангажовані на 6 місяців — 
а в иньшім театрі за сю ціну сьпівали би цілий 
рік і ще були би добре заплачені. — Відтак 
автор зіставляє иньші, знані собі славяньскі те
атри і каже: На першім місци стоїть львівска 
драматична трупа і ческа в Празі, на другім 
ческа опера, на третім хорвацка драматична 
труна (в Загребі), на четвертім хорвацка опера, 
а на пятім львівска опера. Що-до орхестри, яка 
є одною з головних частий опери, на першім 
місци стоїть ческа, за нею іде львівска, а на 
кінци хорвацка театральна орхестра.

— З будапештеньского унїверситета. Студен- 
тн-католики, які онодї позавішували крести в 
викладових салях, самі зголошують ся до рек
тора, аби не допустити ся вмішана ся в спра
ву поліцаї. Однак заявили, що в случаю, як у- 
нїверситетский сенат не ухвалять, аби в салях 
висіли крести, они всі виступлять з упїверси- 
тета. Сенат замість сеї ухвали, порішив зам
кнути університет. Сей стан тревае аж доси.

— Студенгскі розрухи В Росиї. Виключене 
ґр. Л. Толстоя з православної церкви дало при
чину студентам до нових розрухів в Петербурзі, 
Москві і Харкові на днях від 8. до 13. с. м. 
В Петербурзі поліцая увязнила при тім 800 
студентів і студенток, в Москві 507, а в Хар
кові 136 осіб.

— Кара смерти. Вчера рано виконано вирок 
смерти на воякови, Иосифови Бальцерови, за 
убійство жандарма. Убійства допустив ся Баль- 
цер серед таких обставин: Дня 23. вересня м. р. 
Бальцер без дозволу властий ішов з своїм 
братом до родинного села коло Кракова. Заба
вляв ся в коршмі в ночи з братом і иньшими 
селянами, коли надійшов жандарм Касяник і 
побачивши вояка в мундурі, спитав, чи має до
звіл від своєї власті! на вихід з касарнї. Б аль
цер сьвідоцтва не мав, отже жандарм арешту
вав єго як дезертира і забрав з коршми. За 
жандармом вийшов брат арештованого. В поли 
почав Бальцер ставити опір і просити жандар 
ма, аби єго пустив, а коли той не хотів, кинув 
ся на него Бальцер, видер ему карабін і вистрі
лив до него два рази. Жандарм сейчас упав на 
землю і почав кликати помочи, а тоді убійник 
приступив до кего, ирияожив ему карабін до 
грудин і вистрілив третин раз. Той вистріл по
збавив жандарма житя. Тепер убійник забрав 
від жандарма годинник і почав утікати; але 
коли відбіг кілька кроків, прийшло ему на гад
ку, що треба затерти сліди злочину, отже по
волік трупа на шини і там зложив так, щоби 
колеса поїзду перейшли по грудях, роздерли їх 
і так затерли сліди ран від куль. Підступ не 
удав ся. Два зелїзничі поїзди перейшли по тру
пі, а грудий не нарушили і рани від куль ли
шили ся як сьвідоцтво страшного злочину. По
ложивши трупа на шинах, убійник вернув до 
Кракова. Вскорі вислідив єго авдитор Гольцер. 
Спершу Бальцер випирав ся вини, але авдитор 
Гольцер зібрав тілько доказів, що остаточно 
мусів признати ся і оповів подрібни о цілім 
злочині. — Бальцера засуджено на кару смерти 
через повішене, а вперед виключено єго з вой- 
ска. Засуд приняв Бальцер спокійно, але чим 
більше наближала ся хвиля смерти, тим більше 
вдавав розкаяного. Просив брата, щоби телегра
фічно старав ся у монарха о єго помиловане. 
До послїдної хвилі надїяв ся ласки з Відня. Да
роване кари не прийшло і Бальцера страчено 
вчера рано о */а8. години

— Лихвар перед судом. На лаві обжалованих 
перемиского суду засідав недавно арендар з Но- 
восїлок, яворівского повіта, Юда Гох, обжало- 
ваний о 39 випадків лихви та о кільканацять 
обманьств, і чотирнацять селян разом з війтом, 
обжаловані о те, що в слідстві против Гоха, яке 
переводилось в яворівскім суді, гізнавали сьві- 
домо неправду в користь Гоха, хотяй самі були 
ним покривджені. При ревізиї попали ся в руки 
жандармериї нотатки Гоха, з котрих судин 
слідчий дізнав ся про всі єго махінациї, а з 
котрих показує ся, що він побирав по 140°/,, і 
більше проценту від тамошних селян. — Три
бунал під проводом радника Мандибура засудив 
Гоха на тринацять місяців вязницї і 2.000 ко
рон гривни, а всіх обжалованих селян по 6 тиж
нів арешту.

— ҐраФИНЯ Толстай і Св. Синод. Як звісно на
шим читятелям, «Сьвятїйший Синод* виключив 
ґр. Толстоя з православної церкви за вго против- 
релїґійні погляди. На днях єго жена ґр. Софія 
Андреївна вислала до Генерального прокуратора 
Синода, Побєдоносцева, лист такого змісту: 
«Москва, 20. лютого (11. мирця). Я вичитала в 
дневниках засуд на мого мужа Льва Миколає- 
вича Толстоя, яким виключає ся єго з православ
ної церкви. Ся екскомунїка, видана першими 
пастирями церкви, не може проминути без вра- 
жіня на мене. Мій біль і огірчене є великий, 
хотяй не з сеї причини, що з того засуду віє 
дух смерти для мого мужа, бо то зависить від 
Бога а не від людей. З  огляду на релігію, житє 
душі остане тайною для кождого, а сего житя 
завдяки Всевишному не ограничить ніяка цер

ков. Але коли ся екскомунїка вийшла від цер
кви, до якої я належу і належати ніколи не пе
рестану, сеї перкви, яку Христос основав на те, 
аби імя Боже товаришило кождому ділу в жи- 
тю чоловіка, при появі на сьвіт, супружестві і 
смерти, тому не могу поняти сеї екскомунїки. 
Она викликала огірчене серед людей, а тим біль
шу симпатию і любов до Льва Миколаєвича Тол
стоя, чого доказом є заяви присилані нам зі 
всіх сторін сьвіта. Якже біль не має стиснути 
мого серця, коли недавно видано неумістне за
ряджене, а іменно тайну заборону всім сьвяще- 
никам, аби в случаю смерти мого мужа відка
зали єму християньских похоронів. Кого тяжше 
постигне се заряджене, чи мертвого, чи живих 
єго кревних і свояків? Як се має бути погро
зою, то против кого єї звернено ? Чи може ду- 
мано, що я задля того не піду до церкви, аби 
помолити ся за упокій душі мого мужа? Чи 
дійсно думано, що не найде ся добрий настир, 
який не оглядаючи ся на заборону, похоронить 
мого мужа для правди і любови ? Але і се не 
конечне. Церков є для мене чимось невидимим, 
а я признаю лише тих єї слуг, які розуміють 
значінє своєї власти. Якби думано, що церков 
не є чим иньшим, як лише власностию людей, 
які могуть кождої хвилі заповіди Христові, за
кони любови висьмівати і перекручувати, в та
кім случаю вже давно були би виступили з неї 
всі ті, щ о вірно при ній стоять. Не ті є ренега
тами, що блудять шукаючи правди, але ті, що 
стоять на чолі церкви, а не служать засадам 
любови, покори і милосердя і є духовними ка
тами. Господь покаже своє милосердне тим, що 
вправдї стоять поза церквою, але жиють в по
корі, не дбають про добра земскі, а жиють в 
любови. Сі скорше могуть надїяти ся благодати 
Божої, як ті, що їх шапки і одіж приокрашують 
дияменти, а они самі є недобрими пастирями 
облуди — для тих нема місця в церкві правди
вої віри і правдивої любови. — Підписано: Ґра- 
финя Софія Толстой.

— Як хоронити деревину від весняних примо
розків. Нераз нівечать весняні приморозки не 
тілько листе але й цьвіт овочевих дерев так, 
що опісля і овочів че може бути. Досьвід учить, 
що сильній, добре відживленій деревині примо
розки не так шкодять, як слабій; але й на ге 
є рада, щоби шкоду, яку роблять приморозки, 
бодай зменшити. В Стириї і в Тиролю уклада- 
дають воколо садів у відступах купи з таких рі
чнії, що підпалені слабо горять, але богато ди
млять ся. Отже в холодні вечери, коли Можна 
надїяти ся приморозку, підпалюють ті купи, і 
тим хоронять ся від приморозку.

— Чим то люди не клопочуть ся? В «Нар. 
Час.* находимо між иньшими таку відповідь 
якомусь чи якійсь з Винник: Панночка перша 
при иовитаню або нращаню не потребує подава
ти руки; досить, коли лиш повитає ся, або по- 
праіцає ся уклоном. Але не може відмовити по
дана руки, коли хтось їа подає; мусить лиш бу
ти осторожною в подаваню молодим мущинам 
і не стискати руки так сильно, щоби тим могла 
в кімсь викликати гадку якоїсь особливої при- 
хильности. З  другої же сторони так само панна 
як і мушина не повинні подавати руки з такою 
рівнодушностию і таким холодом, як би пода
вати мертву. Подаване руки зазначує ся іменно 
устисненєм, але аж сила устисненя і спосіб то- 
го-ж стаєсь характеристичним, а на то іменно 
повинна панна уважати. Навіть мущина подаю
чи руку панні, повинен зі згляду на ню саму 
бути оглядним.

— Дрібні ВІСТИ. Мінїстер справедливости пере
ніс нотаря Евгена Рехтенберґа з Обертина до 
Надвірної і заіменував нотарияльного кандидата 
Йосифа Горницкого нотарем для Обертина. — 
У Львові пропала 18-лїтна дівчина Рожа Карли- 
ківна, жидівочка, з черги вже пята.

— Гумористичний кутик.
Концертантка.
— Подумайте тілько! злодій обікрав мене 

підчас того, коли я в другій комнатї грала на 
фортепянї.

— А то дивне, мусів собі певно уха ватою 
позатикати.

Правдолюб.
— Чи знаєте мою тещу ?
— Не маю приємності!.
— Ну, до приємности се зовсім не на

лежить.
Можним сего сьвіта.
Як цукорник не є солодким, хотяй робить 

солодкі річи, так і ви не є великими людьми, 
хотяй творите великі діла.

Посмертна І оповістка.

0. Іван Ткачкевич, завідатель парохії Хомя- 
ків, станиславівского декачата, упокоїв ся в 40. 
році житя, а в 7. сьвященьства. В. є. п.!

Павлина зі Стуиницких Бодруґ, вдова по 
бл. п. пароху в Городенцї, упокоїла ся в 59. ро-
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цї жіітя в домі свого шурина о. Марк. Соне- 
вицкого в Велесневі. В. ї. її.!

ЙосиФа Левицка, вдова по бл. п. иароху в 
Гуменци, упокоїлась дня 18. с. м. в 75. році жи- 
тя. В. ї. п.!

Адольф Іванович Сачуров-Добрянский — як
доносять »Ґглїчан''нови» — упокоїв ся в Інсбру- 
цї в Тироли, в 98. році житя. Покійник належав 
до твердих москвофільских дїятел'в головно на 
Угорщині, але не забував також про Галичину 
і часто єї навідував. В. є. п.!

Т е л є ґ р а м и.
Відень, 21. марця. Нинішнє засїданє ради 

державної почало ся о год. %1 пополудни і за
повідає ся бурею зі сторони Шенериянц’в, бо 
президент не хоче відчитати їх інтерпеляциї на 
явнім засїданю.

Відень, 21. марця. Архикнягиня Бланка, же- 
на архикнязя Лєопольда Сальватора повила ща
сливо сина. Стан матери і дитини вдоволя
ючий.

Марсилія, 21. марця. Вчера стрейкуючі робіт
ники намагались перервати кордон війска, уста-1 
влений здовж побережи для стережена від на-1

пасти працюючих на доках робітників. Стрейку
ючі стріляли на жандармів, які остаточно розі
гнали товпу і 15 ексцедентів арештували. В бій
ці ранено камінами 3 жандармів і 1 жовніра.

Медіолян, 21. марця. Зессоїо доносить, що 
вчера відбув ся в місцевости Кратаджіо поєди
нок Дерухда з Біфетом. Біфе є легко ранений.

Париж 21. марця. Тутешнє виданє Ке\у 
Яогк НегаМ-а доносить з Тієнтсіна: Ґр. Вальдер- 
зе конферував тут вчера з росийским Генера
лом Воґаком і анґлїкским Генералом Кампбе- 
лем. Воґак заявив Вальдерзому, що непорозу- 
мінє буде тревати доти, доки АнГлїйцї остануть 
на териториї, до якої Росия підносить свої пре- 
тенсиї; Кампбель сказав, що не може уступити, 
доки не одержить иньших інструкций. Вальдер- 
зе предложив, щоби заряд над спільною тери
торією обняла одна з нейтральних держав. Ро- 
сийский Генерал відкинув сю пропозицию. Валь- 
дерзе від’їхав назад до Пекіна.

Прага. 21. марця. Вчера відбуло ся тут ві
че ческих радикалів, на якім ухвалено Остру 
резолюцию против М о?О і'О ЧЄ ХІВ .

СОЮ ЗНИМ Егпезїа ТІюгпа,
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА ул. Сонїшна 

Програма від 16. до ЗІ. марта 1901.
При співучастн війскової музики 80 п. п.

І) Увертура. 2) МІ85 ВегіоІеИі жонглерка на 
кружляючій кулі. 3) Мг. & Мсіте Сауаппа екс- 
центр трансформацийна двійка. 4) ОапіеІ і Мізз 
Веііі, еквілібристи. 5) 1_ев’ АиЬегі іон ЬШоп тен
дери. 6) Ргееге ВгоіЬегз, куґлярі з 32 тамборина- 
ми. 7) І_в8 багіїепіаз, феноменальне Гімнастичне 
роиіроигі. (10 мінут гіавзи). 8) Орхестра. 9) МІ88 
ЕІІа зі своїми львами 10) СопсЬіііа ісианьска 
танцерка. II) Мг. СагІО Вепесіеііі. медична загад
ка. 12) Мс. Ьизку’з, ексцентрийцї і арабскі ска
куни. ІЗ) Орхестра. 14) Зідпог Ьиіді Сауаппа 
в своїй комедиї. Зміст. ПрольоГ. Комісар. Лоїе, 
єго жена. Зефірів. Слуга. Жандарм. Всі особи 
представляє п. Виіді Сауаппа. 15) Комічна пан- 
томіна Тгатр, трупи багіїепіаз. — Початок о 8. 
год. вечером.

Що дня велике представлене. В неділю і 
сьвята два представлена. Що пятяиц’ КідЬ І_іїе 
представлене. Білети вчаснїйше можна замовляти 
і набути в конторі Пльона, при ул. Кароля Люд- 
вика у Львові.

Соїоззеит огріте 12 Газовими печами.

-  РІК ЗАСНОВАНЯ 1892. —
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Товариство взаїмних обезпечень

„Д Н  ї  С Т Е Р “
Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти <).

о д и н о к е  р у с к е  т о в а р и с т в  о а с е к у р а ц и й н р , обезпечає будинки і всї пред
мети движимі против огневих шкід.

« Д н іс т е р »  п р и п о р у ч и д и  Преосьвящ. Ординарияти В сеч . Д у х о в е и ь с т в у  
і  в ір н и м  в с іх  т р е х  Є п а р х ій .

Фонди ґваранцийні «Дністра» а днем ЗІ. грудня 1900.
Фонд ревервовии 
Реверва премії . . 
Реверва специяльна 
Фонд емеритальний

311.540 кор. 11 сот.
171.942 „ -  „

6.000 „  — „
30.924 „  64 „

разом 
520.406 кор. 65. сот

формі

Шкоди

Каса

Тарифи >Дністра» умірковані. Надвижка річна розділяв ся м іж  членів в 
зворотів. За рік 1900 дістають члени 8“/о звороту 8 премії.

•Дністер» виплатив до 31. грудня 1900. відшкодовань 2,120.834 кор. 
ліквідують ся безпроволочно в присутности Делегата і 2 членів.

Поліси «Дністра» принимають при позичках гіпотечних: Бйнк краєвий
ощадности у Львові, Коломиї, Самборі, Долині, Снятинї, Городенцї, Теребовли, Залї- 
іциках, Городку і Богородчанах.

НА ЖИТЄ треба обезпечатись тілько через «Дністер» в Товаристві взаїмн обезпеч 
в Кракові; 8 таких обевпечень через «Дністер» іде часть провізні на рускі публичні 
добродійні цїли; поліси і квіти видає Краківске Товариство рускі.

«Дністер» пошукує спосібних аґентів, особливо селян господарів в окрестностях, 
де ще нема бливько аґенций «Дністра». Агенти заробили вже 274.964 кор. провізні. 

Зголоиіеня о а ґе н ц и ї треба вносити до Д ирекциї у  Львові.

Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї «Дністра»

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1900.
(Приївд і відївд поданий після часу середно-европейского).

ІІОІ8Д

посп. | особ. до Львоваприходить
0 годинї

1-35

2-20
2-35

1-45

6- Ю 
6-20 
6‘46
7- 45 
740 
800
8- 05 
8-15 
8-50

1Г45
1Г55
12-55
115

314
517
5-40
5-45
5- 55
6- 00

в Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
8 Чернівців (Іпкан, Галацу), Станиславова 
8 Брухович, щод. від 13. мая до 16. вер. вк. 
8 Явова
в Тернополя, Бродів на дв. Підвамче

„ „ н а  дв. головний
8 Лавочвого (Пешту) Калуша, Стрия 
8 Соьалв, Рави рускої

8 Кракова, Відня, Варшави, Пешту ч. Пер. 
8 Ябослова і Любачова 
зі Станиславова (Кересмезе, Потутор) 
в Явова
8І Скольї го, Стрия, а 8 Лавочного від 1. 

черв, до 15. вер.
а Бругович (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв. 
8 Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Піде.

„ „ я на дв. голов.
а Кракова 
8 Чернівців, Іцкан 
8 Сокаля, Белзця і Любачова

Н іч

8-40
2-31

12-20

7- 24
8- 28
8- 50
9- 23 
9-45

1000 
10-15 
1012 
10-30 
1205 
3-12 
3 35

в Брухович (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв.) 
8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 13. мая до 16. вересня щод. 
в Явова щоденно від 1. мая до 15. вер.
8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
8 Чернівців, Букарешту, Гусятина, Потутор 
в Лавочного (Пешту) Хирова 
8 Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

» » » на дв. голов.
8І Стрия, ві Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
8 Підволочиск на дворець Підвамче

я на дворець головний

Поївд
посп. | особ. 

відходить
о годині

зі Львова

Г53
2-08

8-30
2-55

2-55

6-25
6-30
6-43
6-35
8- 40
9 00
9- 15 
9-25 
9-42 
9’65

Ю-20
1-25

215

305
315
3-26
3-30

Н і ч

12-40

2-51

6-Ю
6-13

6- 30 
6-60
7- Ю 
7-33 
7-26 
7-48 
9-12

10-40
10-50

( 11.00 
і 11-25 
І 4-15

4-45

Я
р

X
в3я
Оо
фша
ф
дрвк4 
ф
оа
«з
§ '

О*
Яо
X
ф•о
фш

оч
ф

■о

!ЙЙі

В с іл я к і

К У П О Н И
і

вильосовані 

цінні папері

виплачує без потрученя 

пров ізн і або кош тів

Контора виміни
1 ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпотечного.

йЙ8ц2Й»ЙйцІ22®М

до Лавочного (Іункача, Пешту) |Борислава 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

» > > дв. Підвамче
до Стаггглавова, П:двисокого, Потутор 
до Кракова (Відня, Варшави), Стружа
до Сколього, до Лавочного (1. лип. до Іб.вер. 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз. 

я » » дв. гол.
до Чернівців, Станиславова
до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачова 
до /н ова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від 13. мая до 15. вересня 

в велілі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до 30. вер. 
до Явова щоденно від 13. мая до 16. вер. 
до Брухович шод. від 1. мая до 16. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

до Станиславова
до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б. 

а від 16. вер. до 30. марцч 1901 щоденно
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Лавочного (Мункача, Пешту) Калуша 

до Тернополя дворець головний
„ дворець Підзамче 

до Сокаля і Рави рускої 
до Брухович (13. мая до 16. в р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан 
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов іі

» » дв. Підва
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Брухович від 13. мая до 17. вер. щод

За певну і добру льокацию
поручаємо

4 '/,%  листи гіпотечні 
4е/, листи гіпотечні коронові 
5% листи гіпотечні преміовані 
4%  листи товариства кредито

вого земского
4 ’/,%  листи Банку краєвого 
5% облїґациї Банку краєвого 
4%  позичку краєву 
4"/„ облїґациї пропінацийні

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно-европейский рівнить ся від часу дьвівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей- 
“  кого == 12 год. 36 мін. часу дьвівского. — Бюро інформацийне ц. к. велїзниць держ. (Львів, ул. Крсаїцких 

ч. б) уділяє иоясневь в справахзе лївничих, продає білети всякого рода і розклади здпі.

4 ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У  
Гіпотечного

ТИЗЗЕЯЕВЯДІЇ
Вдлач віщюдяа за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.


